

## 【清新民歌、韻揚南監】

108年3月22日中華書畫協會邀請「清韻合唱團」蒞臨本監辦理關懷收容人民歌演唱公益活動，由張百潭團長所帶領的清韻合唱團，長久以來，以歌唱演出服務社會弱勢團體，30多個年頭秉持著對民歌熱愛的初衷，簡單地唱出歌唱的幸福，以清新的旋律，結合樸素優美的民歌歌詞，傳達人生的真、善、美。

活動一開始，熟悉的「神采飛揚」引領著台下觀眾抖動著手足，隨著音樂的舞動，讓4、5年級生，彷彿回到青澀的那年，接下來，「秋蟬」、「外婆的澎湖灣」、「酒研倘賣嘸」、「小草」的旋律一一地響起，鼓動著心中的波瀾，一次又一次激起久未相見的浪花。接著「那一盆火」似乎再次燃起年輕歲月的輕狂，「雁兒在林梢」讓心中喚起了對隔壁班級留著短髮、面貌清純小學生的悸動，隨著吉他聲的彈響，雙手也不自主地按動。還有、還有，林強的「台北不是我的家」、「只有孤單陪伴著我」、「不告而別」及「再會啦！心愛的，無緣的人」描繪出當年滿懷壯志出外打拼的年輕人，強忍著孤寂的心情及多年後對家鄉的人、事、物之思念，一曲曲打動著台下收容人的心，再回頭已百年身，令人為之動容。非常感謝清韻合唱團用那麼優美的歌聲，唱出多首耐人尋味的歌曲，最後，活動在典獄長感謝祝福及全體收容人熱烈掌聲中畫下完美的句點。



典獄長歡迎合唱團蒞監表演



典獄長致贈感謝狀予中華書畫學會



清新亮麗的歌聲唱出令人動容的歌曲



典獄長與全體演出人員合影